

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrh koncepce výukového materiálu letecké angličtiny pro piloty
Jméno autora:	Matěj Fanta
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav letecké dopravy
Vedoucí práce:	Ing. Andrej Lališ
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav letecké dopravy, Fakulta dopravní, ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	průměrně náročné
Zadanie patrí medzi priemerne náročné.	

Splnění zadání <i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Práca splňuje zadanie v plnom rozsahu.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posudte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posudte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	C - dobře
Študent bol dostatočne aktívny, priebežne konzultoval a na konzultácie bol pripravený. Napriek tomu, na niektoré nedostatky bolo nutné opakovane upozorňovať a niektoré časti úvodných kapitol práce by zlepšila vlastná iniciatíva.	

Odborná úroveň <i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A - výborně
Práca je dostatočne odborná a využíva znalosti získané počas štúdia ako aj z pilotného výcviku.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i>	B - velmi dobře
Formálna stránka práce ako aj rozsah sú dobré. Niektoré slovné spojenia resp. vety však majú mierne hovorový charakter.	

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A - výborně
Materiály spracované v bakalárskej práci sú na dobrej úrovni, ich výber zodpovedá cieľom práce. Citácie sú v súlade s citačnými zvyklosťami a normami.	

Další komentáře a hodnocení <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práce je vhodným doplňujícím materiálem pro úvodní části kurzu letecké angličtiny pro piloty. Poukazuje na nedostatky současného přístupu a nabízí návrhy pro budoucí zlepšení. Práce představuje dobrý základ pro tvorbu nových učebních materiálů, resp. je vhodná pro zájemce o rozšíření vědomostí z oblasti základů komunikace a pojmoslovia využívaného hlavně při letech za viditelnosti země.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 2.1.2017

Podpis:

